

抓招商强三产 加快推进特色商业区建设

叶县九龙街道全力推动稳增长工作

本报讯(记者田秀忠)11月25日,位于叶县县城广安路与文化路交叉口东南角的广美百货大型购物中心人头攒动,前来购物的市民络绎不绝。这是叶县九龙街道辖区今年以来第二家开业的大型购物中心。今年以来,九龙街道不折不扣地抓好稳增长各项工作。

中心9月份正式对外营业;从深圳引资5000万元完成了盛世万佳商务中心前期投资;从四川引资2000万元开发建设北武当景区,景区内大雄宝殿主体建筑已经完工;从四川雅安引资500万元建成了新友谊服饰广场。以第三产业为主体非公所有制企业规模不断壮大,特色商业区及非公制经营单位较去年净增408家,总量达到6043家,从业人员增加到22675人。云宫首府、九龙国际、金大陆等一批重大项目进展顺利。

今年以来,九龙街道累计清理15户占用公共场所进行经营活动的商家,3500平方米公益用地还地于民;累计投入资金200万元,出动挖掘机、铲车等各类机械车辆254台次,拆除违章建筑38间,清挖沟渠1300米,平整背街小巷路边荒地9600平方米,垒砌环花坛1650米,在居民区新建花池68个,栽植绿化苗木35000余株,改建水冲式厕所11座,背街小巷墙体涂白13000平方米,使城区生活垃圾和建筑垃圾得到有效清理。投入30万元集中对新划入的11个行政村环境卫生进行了集中两个月的有效整治。对城区总长55公里的101条背街小巷环境卫生实施了

长效管理。九龙街道负责人冯自海说:“下一步,九龙街道将从过去侧重‘三产’发展,调整到一、二、三产均衡发展上来,综合谋划以城带乡,打好组合拳,加强税收征管,通过扶植现有骨干企业、壮大企业实力,进一步培植支柱财源。通过大力招商引资项目,搞活市场,繁荣经贸,促进流通,逐步培育新兴财源。通过不断增加财力为有效化解各类矛盾、解决民生利益问题,加快经济社会发展步伐提供资金保障,坚决打赢稳增长保态势这场硬仗。”

我市农机合作社理事长培训班开班

本报讯(记者王孟鸽)11月25日,我市农机合作社理事长培训班开班仪式。100多名来自全市的农机合作社理事长参加了培训班,他们代表着全市175家农机合作社及2720户入社成员。

市局组织的农机新机具、新技术的实验、示范、推广工作,同时利用农闲时间从事道路建设、交通运输等增值项目……”郑县红伟农机专业合作社理事长刘红伟在随后的先进合作社理事长交流发言上说。当天,几家代表我市优秀合作社的理事长纷纷根据自身合作社的地理位置、经营特点、发展中如何破解难题向大家介绍了发展经营之道。

在开班仪式上,市农机局副局长张书献为参加培训班的农机合作社理事长作《加强扶持与引导推进农机专业合作社又好又快发展》的讲座。讲座从当前全市农机专业合作社的发展形势、合作社发挥的重要作用、推进农机专业合作社发展的思路措施向各个参训的理事长介绍了相关的农机发展情况以及我市的农机政策。

“参加这个培训班,我收获不少,我们合作社地处山区,以后我们一方面要发展好现有农机工作,另一方面要与其他合作社积极联系,努力做大做强。”一位来自鲁山县的农机合作社理事长参加完培训班后说。

我市开展电动自行车集中治理行动

时间截止到27日

本报讯(记者卢晓兵)11月24日,据市公安局相关负责人介绍,11月23日至27日全市将开展电动自行车集中治理行动,对全市居民住宅和村民自建房屋、楼梯间和楼道等公共区域进行集中清理。

治理重点包括:居民住宅和村民自建房的门厅、楼梯间与楼道内电动自行车违规停放和违规充电、堆放易燃可燃杂物等问题。行动期间,每天开展集中夜查,加大排查、清理、处罚、震慑等力度。对不履行消防管理责任的物业服务企业,拒不改正的,依法处2000元至5000元罚款;对在门厅、楼梯间和公共走道为电动自行车充电,经责令改正拒不改正的,依法处200元以下罚款;对在门厅、楼梯间和公共走道违规停放电动自行车、堆放易燃可燃杂物的,处警告或500元以下罚款,经责令改正拒不改正的,依法强制执行。

健全制度 狠抓落实

光明路街道紧抓干部作风建设

本报讯(记者王孟鸽)“严格执行财政制度,预算外资金实行收支两条线,不设小金库,不挪用截留专项资金,不经允许不准购置专控商品。”“全体工作人员要带头做移风易俗的模范,严格执行各项党纪政纪。严禁借婚丧嫁娶之机大操大办”……11月25日,翻开新华区光明路街道党工委印发的《光明路街道干部职工及村干部管理制度》,7000多字的管理制度包含考勤制度、带薪休假制度、工作人员基本要求、工作制度、廉政制度、例会学习制度、电话使用与管理制度、车辆管理制度、财务管理制度、村干部工作制度、村干部请假制度、村干部奖惩制度等22大项101小项具体细则,详细覆盖到街道工作的每一个细节。

“以前外出,很多人说一声就走了,甚至有个别人不打招呼。现在在街道机关工作人员公务去向登记簿,不仅要说明公务去向,还要分管领导签字。”该街道纪工委书记贺永生说,“这项制度从今年9月23日开始实施,两个多月中,机关纪律作风、干部职工的自觉性有了明显好转。”

除考勤要求外,文件还要求所有工作人员以“政治强、业务精、纪律严、作风正”为目标,从“能讲、能写、会干、守纪”的基本功做起,内强素质,外树形象,努力培养“有序、高效、务实”的工作作风和爱岗敬业精神,做一个适应形势需要、胜任经济工作、城市管理、社会服务的工作人员,杜绝“干与不干一个样,干多干少一个样”现象。

文件对党工委成员明确了月理论学习制度和周例会学习制度。每月的10日(节假日顺延)下午为党工委班子成员集中学习时间。每周五下午为机关全体职工的学习时间,进行政治学习、业务学习和工作安排。

“9月份以来,对两名请病假未归的职工,给予了党纪处分;对两名请病假时间超过制度要求的干部执行全市最低工资标准;对两名懒政怠政村干部予以免职。”光明路街道党工委书记杨旭东表示,新制度旨在贯彻落实党的十八大会议精神,切实转变作风的有关要求,全面提高街道工作人员及村干部的整体素质,切实加强管理,进一步推进作风建设,促进各项工作的顺利开展。

宝丰县公安局积极落实惠民举措

流动警务车开到群众中间办业务

本报讯(记者卢晓兵)入冬以来,为落实河南公安十项惠民举措,宝丰县公安局创新服务措施,积极开展便民服务下乡活动,并出动流动警务车大力宣传公安机关便民惠民政策。

让更多的群众了解公安机关最新便民惠民政策,宝丰县公安局专门制作宣传展板26块,印制宣传页5万余张,抽调户政、出入境、交警、消防、科技通信等单位民警,出动流动警务车两台,跟着全县各乡镇的集市走。哪里哪里有集市,服务车就开到哪里。他们在人员密集处设置服务台,向群众宣传公安惠民新举措,解答群众疑问,现场受理户政、出入境等相关业务,并发放宣传彩页和便民联系卡。

截至目前,宝丰县公安局流动警务车已走遍辖区14个乡镇,现场受理业务200余项,发放宣传单10万余张,为群众扫码安装河南警民通APP2000余次,辖区群众交口称赞。

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏东风3级左右,最高温度2℃,最低温度-7℃

我市开展“1+衣=爱”温暖“我心”公益活动 为贫困妇女和儿童献爱心

本报讯(记者何思远)为搭建帮扶平台,切实关爱贫困妇女和儿童,宣传动员社会各界爱心人士、爱心企业、爱心人士送温暖献爱心,市妇联、市志愿者协会决定在全市范围内开展“1+衣=爱”温暖“我心”公益活动。

参与者可捐赠“1+衣”爱心物品或直接捐款。捐赠地点及咨询电话:市政大厦721室市妇联儿童部,2662676;中央花园西300米路市志愿者协会有家爱心商行,3739599。

此次活动的时间是即日起至12月31日,其内容为“1”:一本书(儿童励志类图书、家庭教育类图书)或一些生活用品;“衣”:棉衣、毛衣(新)。

活动结束后,各县(市、区)将分别组织慰问仪式,市妇联、市志愿者协会将在春节前把接收的捐赠物品全部发放到贫困人员手中。

明年高招艺术类招生政策确定

所有考生必须参加专业省统考

本报讯(记者孙鹏飞)市招办11月25日提供消息,明年普通高校艺术类招生政策确定,所有考生必须参加我省统一组织的艺术类专业省统考,文化课考试与普通类考生相同,均为“3+文综/理综”。

符合普通高等职业院校招生规定中报名条件者可报考艺术类,我省统一组织的艺术类专业考试分为:美术类、音乐类、播音与主持艺术类、服装模特类、空乘类、影视表演类、编导制作类、书法类、体育舞蹈类9个类别,除美术类、音乐类、书法类之间不可以互相兼报外,其他各类别之间可以兼报多考。

所有报考2016年普通高等职业院校艺术专业的我省考生均须参加专业省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普通高等职业院校招生文化课统一考试成绩达到相应分数的考生方可按艺术类填报志愿。我省艺术类专业省统考均实行全省统一命题、统一考试、统一划定各类专业的本(A、B两段)、专科文化分数线和专业分数线。

经省招办同意并向社会公布使用校考成绩录取的院校,方可接受我省考生参加校考。经同意在我省内设立校考的院校,校考时间原则上应安排在2016年1月15日

至3月15日进行。参加校考的考生也必须参加我省艺术类专业省统考,专业省统考成绩合格的考生其校考成绩才有效。

艺术类考生的文化课统考报名和考试与普通类考生相同。2016年我省实行“3+文综/理综”高考科目设置方案,“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语,为每个考生必考科目;“文综”为文科综合(包括政治、历史、地理三门课程)、“理综”理科综合(包括物理、化学、生物三门课程),由考生根据个人情况选考其一。语文、数学、外语每门150分,文综/理综各为300分,总分750分。

宝丰县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

宝土拍告字[2015]006号

根据国家有关法律法规,经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以拍卖方式公开出让四幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 7 columns: 宗地编号, 宗地位置, 出让面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿化率. Rows include BT-1413, BT-1523, BT-1525, BT-1526.

二、中华人民共和国境内具有独立法人资格的公司、企业、个人和其他组织均可独立或者联合参加竞拍。三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价方式拍卖,按照价高者得原则确定竞得人。本次出让地块设有底价,竞买人最高报价未达到底价者不成交。四、本次拍卖不接受口头、邮寄、电子等其他方式申

请。本次拍卖出让的详细资料和要求见拍卖出让文件。申请人可于2015年11月26日至2015年12月17日17时到宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2015年11月26日至2015年12月17日17时,到宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅提交书面申请。申请报名(竞买保证金到账)的截止时间为2015年12月17日17时。BT-1413号宗地保证金代码BT15030、BT-1523号宗地保证金代码BT15031、BT-1525号宗地保证金代码BT15032、BT-1526号宗地保证金代码BT15033。竞买单位在缴纳竞买保证金时,若没

有在“支付凭证”用途栏内填写正确的竞买保证金编码的,系统无法提取,视为未缴纳保证金,由此造成的损失由竞买单位自负。经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,符合条件的,我局将在2015年12月17日17时前确认其竞买资格。六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2015年12月21日上午10时在宝丰县公共资源交易中心举行。七、本公告未尽事宜,详见出让地块拍卖文件,以拍卖地块文件为准。八、联系方式与银行账户

联系地址:宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅 联系电话:0375-6515680

联系人:张巧丽 毛露露 开户单位:宝丰县公共资源交易中心 开户行:中国银行股份有限公司宝丰支行 账号:2624 2927 7977

2015年11月26日

宝丰县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

宝土拍告字[2015]007号

根据国家有关法律法规,经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以挂牌方式公开出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 7 columns: 宗地编号, 宗地位置, 出让面积, 土地用途, 容积率, 建筑系数, 绿化率. Row includes BT-1462.

二、中华人民共和国境内具有独立法人资格的公司、企业、个人和其他组织均可独立或者联合参加竞拍。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。本次挂牌出让地块设有底价,竞买人最高报价未达到底价者不成交。四、本次挂牌出让的具体要求详见挂牌出让文件。

申请人可于2015年11月26日至2015年12月28日17时到宝丰县国土资源局五楼交易服务大厅获取挂牌出让文件,提交书面申请。

五、本次挂牌不接受口头、邮寄、电子等其他方式申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年12月28日17时。BT-1462号宗地保证金代码BT15034。竞买单位在缴纳竞买保证金时,若没有在“支付凭证”用途栏内填写正确的竞买保证金编码的,系统无法提取,视为未缴纳保证金,由此造成的损失由竞买单位自负。经审查,申请人具备申请条件并按规定缴纳竞买保

证金,提供相关竞买资料符合要求的,我局将在2015年12月28日17时前确认其竞买资格。六、本次国有建设用地使用权挂牌地点:宝丰县公共资源交易中心。挂牌时间为:2015年12月19日上午8时至2015年12月30日上午10时。七、挂牌时间截止时,如有竞买人表示愿意继续竞价,即转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。八、本公告未尽事宜,详见出让地块挂牌文件,以挂牌地块文件为准。九、联系方式与银行账户

联系地址:宝丰县国土资源局五楼土地交易中心 联系电话:0375-6515680

联系人:张巧丽 毛露露 开户单位:宝丰县公共资源交易中心 开户行:中国银行股份有限公司宝丰支行 账号:2624 2927 7977

2015年11月26日

公告

平顶山市帝豪装饰工程有限公司[法定代表人:段才志(身份证号:360423197908081016)];你单位未在规定时间内履行我局给予的限期整改决定,因你下落不明,现依法向你公告送达平新人社

监告字[2015]第322号《劳动保障监察行政处理事先告知书》。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。平顶山市新华区人力资源和社会保障局 2015年11月26日